
  

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 869 

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de março do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis) 
na sede do Poder Legislativo Municipal, localizado a rua da alegria nº 41 (quarenta e um) 
na cidade de Xexéu estado de Pernambuco às 20:00 (vinte) horas, reuniu-se a Câmara de 
Vereadores para a Sessão Plenária Ordinária nº 869 (oitocentos e sessenta e nove) com a 
presença dos vereadores que compõem esta Casa Legislativa, exceto os vereadores: 
Adílio Cordeiro, Deivion Demostenes e Jaciana Patrícia.  

Com a ausência do 1º (primeiro) secretário e da 2º (segunda) secretária, a Sra. 
Presidente vereadora Onilda Andrade, convocou o vereador Flávio Rocha, para assumir 
a primeira secretaria e o vereador José Jacinto, para a segunda, composta a mesa a Sra. 
Presidente pediu a funcionária desta casa Sra. Edilene, para fazer uma oração, justificou 
a ausência dos vereadores depois pediu ao Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, Secretário da 
Câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura da Pauta 
do Dia e da Ata da Sessão Anterior que colocada em discussão e não havendo 
pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votação sendo aprovada por 
unanimidade dos vereadores presentes.  

Aberto o pequeno expediente e não tendo proposição escrita e nem oral a ser 
apresentado, a Sra. Presidente facultou o espaço para os avisos das comissões e da 
presidência, não havendo pronunciamento por parte dos membros das comissões e nem 
da presidência foi encerrado o expediente.  

Na ordem do dia a Sra. Presidente pediu aos relatores das comissões de legislação, 
justiça e redação; finanças e orçamento e de obras e serviços públicos, para apresentarem 
os relatórios com os pareceres dado ao Projeto de Lei nº 437/2026 de autoria do Poder 
Executivo Municipal, que autoriza o Poder Executivo firmar TERMO DE CONCESSÃO 
DE USO ONEROSA com a Empresa TORRES BRASIL S/A, afim da instalação da uma 
antena E.R.B. Após a apresentação dos relatórios com os pareceres favorável à aprovação 
do referido projeto, a Sra. Presidente colocou os pareceres em discussão, não havendo 
contestação por parte dos Srs. Vereadores, foram postos em votação sendo aprovados por 
unanimidade dos vereadores presentes, posteriormente  devolvido a Secretaria da Câmara 
para receber o número de Lei Municipal e ser encaminhado ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal para ser sancionado e posteriormente publicado. Prosseguindo a Sra. 
Presidente apresentou aos nobres pares 01 (um) Projeto de Lei de autoria do Poder 
Executivo Municipal, com o número de ordem 438/2026, que institui o Programa Xexéu 
Voando Pelo Mundo, que dispõe sobre o intercâmbio internacional para estudantes da 
rede pública municipal de ensino. Posteriormente encaminhados as comissões 
competentes para darem os devidos pareceres. Recebido o projeto pelos respectivos 
presidentes das comissões, foi nomeado como relator da comissão de legislação, justiça 
e redação o vereador Max Saturno, na  



  

 

 
 
 
 
comissão de finanças e orçamento o vereador Adílio Cordeiro, e para comissão de 

educação, saúde e assistência social o vereador Adílio Cordeiro, para exarar os pareceres.  
Aberto o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 

Vereadores. Não tendo nenhum vereador inscrito, a Sra. Presidente fez suas 
considerações finais, agradeceu a presença de todos e convocou uma nova sessão para o 
dia 30 (trinta) de março do ano em curso às 20:00 (vinte) horas, no plenário desta colenda 
Casa Legislativa, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a 
sessão. 

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, Secretário da Câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  

 
 

Xexéu, 23 de março de 2026.  
 
 
 
 
 
 
_______________________________________________________________ 

ONILDA ANDRADE DE LIMA DE MOURA 
Presidente da Câmara Municipal 
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